



6 февраля, на шахте им. А.И. Гаевого государственного предприятия "Артемуголь" состоялся конкурс трудового мастерства среди забойщиков, посвященный 112-й годовщине со дня рождения знаменитого углеруба Никиты Изотова.

Как сообщил председатель первичной профсоюзной организации шахты Владимир Терешонок, в конкурсе приняли участие шесть забойщиков, работающих на других шахтах объединения: Сергей Рошко и Дмитрий Пшеничкин (шахта им. В.И. Ленина), Анатолий Цемеров и Дмитрий Оленич (шахта им. М.И. Калинина), Виктор Рябинчук и Павел Герасенков (шахта им. К.А. Румянцева).

Чсть родной шахты защищали три углеруба: Дмитрий Лысенко, Виталий Макаренко и Сергей Перов.

Соревнования проходили в течение первой смены на участке №114 горизонта 975 метров.

Отметим, что боровшись за звание лучшего мастера отбойного молотка за одну смену добыли 158 тонн угля, при том, что суточная норма угледобычи на участке составляет 110 тонн.



Для увеличения нажмите на изображение

Рассмотрев результаты соревнования, комиссия конкурса выбрала победителя. Им стал Сергей Перов (шахта им. А.И. Гаевого). Горняк выполнил норму выработки на 456,3%, нарубив 25,3 тонн угля.

Второе место присудили сразу двум забойщикам - Дмитрию Лысенко (шахта им. А.И. Гаевого) и Павлу Герасенкову (шахта им. К.А. Румянцева). Каждый из них выполнил норму выработки на 380,2%, нарубив по 21 тонне угля.

Третье место занял забойщик шахты им. В.И. Ленина Сергей Рошко. Его норма выработки составила 342,2%, добыто 19 тонн угля.



Для увеличения нажмите на изображение

Встречали и поздравляли горняков генеральный директор ГП "Артемуголь" Сергей Ковалев и представители администрации предприятия, главный технический инспектор труда Укруглепрофсоюза при Горловском теркоме профсоюза Владимир Мамзер, директоры и председатели первичных профсоюзных организаций шахт.

Победителям и участникам конкурса вручили грамоты, денежные премии и подарки, а также благодарственные письма их семьям.

"Горловский Медиа Портал"